

Głuchołazy, dnia 26.07.2019 r.

ZP.271.1.14.2019.JSz

**Do Wykonawców
postępowania przetargowego
Nr ZP.271.1.14.2019.JSz**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego: :
**Modernizacja targowiska miejskiego w Głuchołazach przy ul. Moniuszki
w systemie zaprojektuj i wybuduj**

WYJAŚNIENIE I ZMIANA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Burmistrz Głuchołaz działając w imieniu Zamawiającego - Gminy Głuchołazy, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych – zwaną dalej ustawą Pzp, przekazuje Wykonawcom treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Burmistrz Głuchołaz, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwaną dalej SIWZ, w podanym poniżej zakresie.

1. Pytanie:

Czy zamawiający przedłuży termin wykonania inwestycji do połowy przyszłego roku tj. czerwiec 2020r.? Wykonanie dokumentacji projektowej wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowę i realizacja inwestycji w ciągu 5 miesięcy jest nie do zrealizowania.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia termin wykonania zamówienia, przez co zmienia zapisy SIWZ w następujący sposób:

1) Pkt. 7 SIWZ otrzymuje brzmienie:

„ Požadany termin wykonania zamówienia : do 31 sierpnia 2020r.”

2) W § 2 wzoru umowy /Część III. SIWZ/ ust. 1 i ust. 2 umowy otrzymują brzmienie:

a) „1. Wykonawca zobowiązuje się wykonać w całości przedmiot umowy do dnia 31 sierpnia 2020r., z zastrzeżeniem poniższych ustępów.”

b) „2. Wykonawca wykona dokumentację projektową, o której mowa w § 1 ust. 2 pkt. 1 w terminie 6 miesięcy od dnia podpisania umowy wraz z uzyskaniem decyzji o pozwoleniu na budowę.”

2. Pytanie:

Zgodnie z zapisami w umowie § 10 pkt. 4 faktura za dokumentację projektową zostanie zapłacona po podpisaniu protokołu odbioru ww. dokumentacji. Jaki % wartości inwestycji Zamawiający przewiduje do zapłaty za wykonanie dokumentacji? W kosztorysie, nie ma ujętej takiej pozycji.

Odpowiedź.: